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Question 1

How should codes be sequenced when more than one type of antineoplastic therapy is provided in the same encounter?
• The coder should query the physician to find out which therapy is the most significant.
• The coder should check the bill and find out which service cost the most and sequence that first.
• The encounter for chemotherapy always takes precedence over an encounter for radiation therapy.
• Either therapy may be sequenced first.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1912569

Question 2

Describe the contents of the ICD-10-CM index and the tabular list.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1912547

Question 3

Stage 4 pressure sore, left elbow: ________
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1912595

Question 4

What is the standard value for "no Qualifier" in Character 7 in the PCS tables?
• X No Qualifier
• A No Qualifier
• Y No Qualifier
• Z No Qualifier
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1912688

Question 5

Sixteen-year-old high school student was "partying" with friends and she started drinking shots of tequila. Brought in to ED with a BAL of 300. Dx:
alcohol intoxication and poisoning. The patient is in critical condition.
• Y90.8, T51.0X1A
• T51.0X1A, F10.129, Y90.8
• T51.0X1A, Y90.8
• T510X1A, F10.121, Y90.8
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1912603

Question 6

Which of the following is the correct table for bilateral saline implants, open approach?
• 0HH
• 0H0
• 0H2
• 0HR
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1912705

Question 7

A patient had a heart transplant 6 years ago. He now presents with unstable angina and atherosclerosis of the native coronary artery. __________
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1912614

Question 8

Sprain lateral collateral ligament, right knee. The patient twisted it when he stumbled. Subsequent encounter.
• S83.422D, W18.40XD
• S83.429D, W18.49XD
• S83.421D, W18.40XD
• S83.422D, W18.41XD
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1912606

Question 9

Neoplasms that begin with the letter D classify:
• neoplasms of uncertain or unspecified behavior.
• metastatic neoplasms.
• malignant primary neoplasms.
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• secondary neuroendocrine tumors.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1912562

Question 10

When surgeons cut out the entire transverse colon (Body Part L), what root operation should the coder select?
• Excision
• Resection
• Revision
• Repair
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1912687

Question 11

Analgesic nephropathy; patient overdosed on ibuprofen: __________
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1912662

Question 12

The patient is a 34-year-old female who gives birth to her fourth child via normal vaginal delivery with no complications. She and her husband have
decided they are through with child bearing. She has opted for permanent sterilization and will be having a tubal ligation while in the hospital for the
delivery. Prior to pregnancy, she had normal menstrual periods and no pre-existing medical conditions. The risks and benefits of the procedure were
discussed with the patient, including the fact that once the procedure is done, she will no longer be able to conceive children; sterilization is a
permanent procedure. Stating that she fully understands the consequences and reiterating that she is refusing other forms of birth control, she
consents to the procedure.
 Dx: normal delivery, single liveborn infant; permanent sterilization 
Procedure: vaginal delivery, percutaneous endoscopic tubal ligation Principal diagnoses:
 Additional diagnoses:
 Principal procedure: 
Additional procedure(s):
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1912754

Question 13

When looking up the main term Sarcoid, what is the FIRST subterm found in the index?
• Arthropathy
• Back
• Meningeal
• Myocarditis
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1912552

Question 14

Which is the correct table to use for bilateral open inguinal herniorrhaphy?
• 0WQ
• 0YU
• 0YQ
• 0WU
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1912703

Question 15

The patient is a 17-year-old high school senior who presents to urgent care complaining of fever, malaise, and pain across the forehead and under the
eyes. After looking in his nose and throat, and feeling his neck and clavicle region, the nurse practitioner diagnoses him with acute pansinusitis and
prescribes antibiotics. He is told to follow up with his PCP in 3 days if not feeling better. What is the patient's diagnosis? What is the ICD-10-CM code
for this condition?
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1912546

Question 16

The "code also" note found at category Z79, Long-term (current) drug therapy, states:
• code also any drug abuse or dependence.
• code also any drug use complicating pregnancy, childbirth, or the puerperium.
• code also any therapeutic drug level monitoring.
• code any long-term prophylactic drug use.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1912570

Page 2 of 3



BIO
LOGY-F

ORUMS.C
OM

ICD-10-CM/PCS Coding: A Map for Success - 216 Total Questions - Biology-Forums.com

Question 17

What do the following conventions mean when used in the Tabular List? Colon Parentheses Italics
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1912544

Question 18

Glomerulonephritis due to sickle-cell thalassemia: __________ Code 1 of 2:
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1912661

Question 19

Genetic testing for mutations in the genes BRCA1 and BRCA2 can be helpful in identifying all the following cancers EXCEPT:
• breast.
• ovarian.
• prostate.
• bladder.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1912658

Question 20

When a coder encounters a "Use additional code" note, the coder should NOT assign a code from the list unless it is documented in the record.
• true
• false
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=1912558
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